

正誤表

文中に以下の誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

書名：UXの時代

頁	行	改訂刷数	誤	正
132	5	2	F A (ファクトリーオートメーション機器	F A (ファクトリーオートメーション) 機器
137	13	2	I P V 4	I P v 4
137	1	2	通信コンセプ	通信コンセプト
147	3	2	認識させいく	認識させていく
192	11	2	そちらに行くってみると、	そちらに行ってみると、
238	8	2	進化と多元性	進化と多元性』
242	注10	2	http://w.apple.com/ip/iphone-7/	http://www.apple.com/ip/iphone-7/